

# OZNÁMENÍ VOLIČŮM

## o volbách do Evropského parlamentu

---

Volby do Evropského parlamentu se konají ve dnech  
pátek 5. června 2009 od 14.00 do 22.00 hodin  
sobota 6. června 2009 od 08.00 do 14.00 hodin

volební okrsky na území městyse Ledenice:

**Volební okrsek**

**místo konání voleb**

**č. 1 - Ledenice**

kulturní zařízení "U Králů  
adresa: Náměstí čp.71 (1.poschodí)  
(pro voliče z Ledenic a Růžova)

**č. 2 - Zborov**

požární zbrojnice ve Zborově  
adresa: Zborov čp. 102 ( 1.poschodí)  
(pro voliče ze Zborova)

**č. 3 – Ohrazení**

požární zbrojnice v Ohrazení  
adresa: Ohrazení čp. 48 ( přízemí )  
(pro voliče z Ohrazení a Ohrazeníčka)

**č. 4 – Zaliny**

kulturní zařízení v Zalinech  
adresa: Zaliny čp. 43 ( přízemí )  
(pro voliče ze Zalin)

Právo volit na území České republiky do Evropského parlamentu má každý občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let, a občan jiného členského státu EU, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů veden v evidenci obyvatel podle zvláštního právního předpisu. Každý volič může v týchž volbách do Evropského parlamentu hlasovat pouze jednou. Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doručeným nejpozději 15 dnů přede dnem voleb obecnímu úřadu v místě trvalého pobytu. Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb do Evropského parlamentu k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky.

Každý volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno. Hlasovací lístky pro volby do Evropského parlamentu budou voličům na území městyse Ledenice distribuovány prostřednictvím České pošty nejpozději 3 dny přede dnem voleb. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě, může volič požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků. Volič může ze závažných zdravotních důvodů požádat okrskovou volební komisi ve dnech voleb o to, aby mohl hlasovat do přenosné volební schránky mimo volební místnost a to pouze ve svém volebním okrsku.

---

**Veškeré informace o o volbách do Evropského parlamentu naleznete na internetové adrese [www.mvcr.cz](http://www.mvcr.cz) (informační servis – volby - volby Evropského parlamentu 2009)**